

## 王道政权续继逆天横行中港推广流感疫苗，看中港医官面孔各异！

致全球华人、传媒及中港各界公开信！（三十一） 03.11.2010

见前天的 HKTv，曾浩辉这家伙 续继为王道政权推广流感疫苗！面对着本人 08.2.2010、10.4.2010 及 24.10.2010 的公开信对流感疫苗有害无益、WHO 及中外医学界蒙骗全人类百余年的最大骗局深入浅出的揭露，并不见有任何官方主导下来医学界异议可以否认流感的病因正为在肺部繁殖的细菌及由病毒传播的荒谬性，中港市民也已大多心知肚明，特别是孕妇及幼儿小童无一不对疫苗的接种惊恐有加，但为何前天的 TV 所见，为何曾浩辉这家伙改不了奴才相、转而安排老年人接种疫苗的视频镜头愚民为乐且妄自尊大地继续欺骗市民说“**流感疫苗是有根据的**”！

到底“流感疫苗”是有什么科学根据的？为何不见医管局有进一步的解说？这显然志在打官腔藐视生命！因此，本公有责任再次在此揭露疫苗大骗局的真相，**让这班没良知、唯命是从的狗崽子更加狼狈不堪**！

在当今错误未改的医科书上、或中港医官曾多次也在 TV 欺骗市民吹嘘流感疫苗根据及妙用如下：

1. 流感是由病毒传播，而病毒在血液中是以复制的形式繁殖存在；
2. 流感疫苗是由低含量病毒的液体构成，疫苗是可以诱发人体产生“抗体”可避免传染流感对人体是绝对安全的。

上述正是“流感疫苗”所谓的“科学”根据！但这所谓的“科学”根据是不能自圆其说的！为何？如下：

见上述 1.，如果说病毒在血液中是可以复制繁殖的话，这不就表明流感病毒是有生命的，那么，**难道由低含量病毒构成的流感疫苗不会自行复制繁殖而增加病毒含量达致危险人体吗**？

见上述 2.，如果说疫苗是可以“诱发”人体产生“抗体”可避免传染流感可以成立？那么，**同理，难道流感或感冒全愈的病人不会再感冒发高烧？否则，流感或感冒全愈的病人身体上的“抗体”哪里去了**？

由上述可见，“流感疫苗”有科学根据 简直不值得一驳！又难道老年人接种疫苗就没有风险吗？答案是否的！并且，低含量的流感疫苗仍存在可令体弱低抵抗力的老年人一群产生病变而含冤风险，因此，本人在此呼港府应为安老院增设紫外光杀菌及在空调的进出口广设杀菌过滤窗，而对那些不幸犯上流感发烧超过 39 不退的不论老幼妇孺都应立即使用“洗肺”医疗法！

每个香港市民有权致电香港食物及卫生局局长 周一岳，其热线为(852) 1823，或卫生署长 林秉恩 医生，其热线为(852)2961 8989 或 (852) 2961 8991，或 马前卒 卫生防护中心总监曾浩辉 这家伙，其电话为 (852) 2961 8889，如果这般他们不敢在 TV 上面对全港市民回答上述 1.及 2. 的 质问他们为何仍不停上浪费公帑一再地愚弄市民，那么，**在历史的绞刑台上他们这一群将会无一不幸免**！

本人在此呼全港市民，若流感或感冒发烧超过 39 不退而不能得到使用“洗肺”医疗法而命丧黄泉向本人举报，电话是 36187808/ [ycec\\_lzm@yahoo.com.hk](mailto:ycec_lzm@yahoo.com.hk)

**下图为疫苗有害无益的最好证据，早在中国大陆深入人心！**

图片所见，凤凰卫视刊登的湖南在线来自长沙市以假胳膊接种流感疫苗的宣传图片，由此可见，湖南在线记者用心良苦只得以此对中央政权阳捧阴违了！而中国的各级官员更是奇招尽出令流感疫苗缺货以免伤害民众！**反观港府官员及本港媒体却奴才相十足，连国内官员及媒体也比不上，还耻谈什么一国两制！**如下：

其网址为：[http://news.ifeng.com/gundong/detail\\_2010\\_10/31/2953680\\_0.shtml](http://news.ifeng.com/gundong/detail_2010_10/31/2953680_0.shtml)

凤凰网资讯 > 滚动新闻 > 正文



## 免费疫苗缺货收费却充足 疾控商家各有说法/图

2010年10月31日 08:44 湖南在线 【大 中 小】 【打印】 共有评论0条

此图为疫苗有害无益深入人心的最好证据！面对中国王道政权  
隐瞒拯救非典国难 lzm洗肺医疗法 发明的淫威，湖南在线只得如此 阳捧阴违，哈哈！



长沙市民真的在接种疫苗吗？

看图 正在为导具胳膊注射疫苗！

此图可入上海世博一展也！

市民在接种疫苗。(资料图片)

免费疫苗真会紧缺吗？这只能是各局医官面对中国王道政权淫威假作而阳捧阴违罢了！

连日来，长沙多名家长致电本报热线0731-84326110，称带孩子到社区医院去注射流脑疫苗，发现免费疫苗很紧缺，收费疫苗却储量丰富。家长们对此十分困惑：是社区医院捂住了免费疫苗，还是确实缺货？省疾控中心计划免疫科相关人员解释，主要是长沙市流动人口太多，占用了疫苗的大部分配额。至于家长反映的白费的疫苗，都是医院自行采购的。

Lin Zhen-Man

Nov. 03, 2010.

## 王道逆天横行中港，反动医官曾浩辉续继推广流感疫苗！

致全球华人、传媒及中港各界公开信！（三十） 24.10.2010

王道逆天横行中港，反动医官的卫生署卫生防护中心总监的曾浩辉不怕 注定会有的报应全力地在 支持一个 藐视生命可耻的 王道政权 进一步为 隐瞒 林哲民(lzm)于 2003 年拯救中港 SARS 国难“洗肺”医疗法的发明，在昨晚的港视 TV 上，曾浩辉又再次面对全港公众 极尽浪费公帑之能事 一再欺骗香港市民，并声称在十一月展开推广 流感疫苗！

全球华人、传媒及中港各界决不会对 敝司 10.4.2010《还历史公道可怜胎儿，放下甲流疫苗屠刀向国人赎罪吧！》及 10.4.2010《快为疫苗孕妇坠胎，不得操控国力逆天而行！》的两封公开信熟视无睹的！在当时，中国卫生部也停止了甲流疫苗的接种计划，香港政府更宣布 要销毁仍没过期 价值 2 亿多、九成以上的甲流疫苗！

在上述两封公开信中，普通流感疫苗与甲流疫苗 其过往错误的医学根据完全无异，这里已无须重述！中港的传媒有人道的责任告知国人，普通流感疫苗与甲流疫苗同样是有害而无益的！

### 但为何曾荫权政府还要在昨天牵出一反动的医官曾浩辉 续继推广流感疫苗呢？

请见随后 敝司 lzm Sep. 22, 2010 向 WHO 及各国的公开信，主题为：The flu vaccine was a ignorant products, WHO is a hoaxer that deceives mankind society nearly one century yet! 本公开信深入浅出地 指出流感的病因为 在肺部繁殖的“细菌”而非“病毒”，而疫苗的起源正是来自流感的病因为“病毒”的错误假定，即如果 WHO 承认了这一流感病因的解释，那么，WHO 也就不不得不 也要承认 lzm “洗肺”医疗法的发明了！

因此，上述已引起了西方各界极力的反响！即 WHO 为协助中国政府隐瞒 lzm “洗肺”医疗法发明不得不也要避免承认引起流感的病因为“细菌”而非“病毒！”因此，WHO 必然会要求中国的王道政权 垂帘听政 强迫香港政府 重起“流感疫苗”这一荒唐、无知且有害无益的产品以安定人心！

由上述可见，香港政府在明知 甲流疫苗 已伤害了不少无辜的市民，否则港府还会公然宣布要销毁剩余的甲流疫苗作贱公帑吗？从而不难发现，到底一众港府官员全被阉了？或是中国政权核心自毛邓掌航后早已变种的中央核心在垂帘听政、不分是非地在背后指手画脚着的一国两制？

上天有好生之德，但愿中港各界的正道人士特别是港澳媒体可以告知港澳市民及国内同胞 “流感疫苗”有害无益的真相！本人也同时在此呼吁港澳及国内同胞抵制 隐瞒医学发明 倒行逆施下的 流感疫苗！

而今天，香港社会的有关人仕务必要清楚，曾荫权政府藐视生命的倒行逆施、只是在配合 WHO 及国际社会仍 屈于中国王道政权在世界经济秩序的破坏力的惊恐中 重拾撑起“流感疫苗”这条死鸡以修补、蜗延惨喘隐瞒 lzm “洗肺”医疗法发明被揭穿的漏洞！

另者，隐瞒医学发明者就等如人类的战争罪犯！但喜见 今年 7 月初明言不愿保江泽民到底的 习近平 也 刚补任为中央军委副主席 正式进入接班轨道，这显然已给 堕落为 隐瞒医学发明历史罪人的 共产政权带来明天的希望！更但愿 胡温近期的政治改革呼声会得到尽快的落实 试看那 倾尽国力也要隐瞒本人 2003 年拯救中港 SARS 国难“洗肺”医疗法发明的邪恶王道政权 还能逆天横行到何时？

Lin Zhen-Man 